ol

gt

of 271 Aul=]

T

N
<R

Njo

H_OL

]

=
__O._

)

N

or
__O._

Sl

of =271 Au]=

A1 7}
= lon ]

)



U 28] it Aoz 59 A0

)
@

®
@
®

HIHE BOD 9] $4Z2 /BOD ©]t},

417t (DOE ©f B3t 4= 5.0ptDE
o|t}.,

AC 9 DO & ¢ 0 9] dojrt.

¥ O 9] ¥I2] 52 OE ©Jtt.

4 0 9 A52 BE o]t}




3. thedZe go] 9 W 5d AL Zeket

® OA 2 OB 9| Zolx

.
=

@ 5.0ptBC o 247+ /BOC olt}.

® OC 9] Zo|7F3cm ©]H DB ¢] Zol&
6 cm ©]t}.
@ HAPZE AOD ¢ @2 A0 o|th

® DB« 71 11 @oltt.



4.

the 27 e] 9 0ol Bolzt 4 71 @2

© a

@ ©

@
l Q ©

©
®

®

® © ONG)

® @



1jn

@ 7

d

N

TR
YA



90cm
"'?
Ao
cm 2cm

T & x S Bl 457k ofd A2 B

@
®
®

6.



7.

ﬂr%}\ﬁ%-‘ﬂ O oA AB//OC °] i,
5.0ptCD = 10cm ¢ w, 5.0ptAB 2] Zo]&
T-otofzt,

a = cm



oS 199 9 0 94 0C//BD o],
/N N\

5.0ptAC = 3cm ¥ ™, 5.0ptBD ] Ao|&

Sholet.

a = cm



S /AOB £ 3 °] &7} Al Fth
Ao 7S T I2H?

@ 474 AOB ©] Holt 32 Zrleich
@ 5.0ptAB £ 3u] Z7}ah}.

® OA £ 31 Z7}abt,

@ OA — OB o|th.

® A o] dole Adji=zelnt.

i_;l
o
=
o



10. o= ™9 ¥ 0 o Histe] thg Okl &5 8 A= 4
A7
N TN
(1) 5.0pté_g = D5.0pt]§_g
(2) 5.0ptDE = 05.0ptDF

rlo




O

11. b= 334 ¢ A< 1237

ftlo

VY N\
@ 5.0ptAC = 5.0ptDB

@ /AOC = /DOB

® FAE&E COB & #3& AOD 9] Hol=
2,
VR VS
@ 5.0ptCD = 5.0ptAB

© OA = ¥9] Agoltt.



VN VS N
12. o8 1389 9 O oA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =3 :4:5 7}
HEE H AB,CE S 0, LAOB 9] 27]E F5HH?

A

O 30° @ 45° @ 60° @ 90° ® 120°



VR VY VRN
13. th& 183} Zo] 5.0ptAB = a, 5.0ptBC = 2a, 5.0ptAC = 3a & 9,
(BOC 9] 37| stz




14. oS 1804 @ AB 9] Zo|7H Y 0 9 kx| E9]
Zole} & 1w, /AOB o] A7]& 5ozt ‘
B’






ol
R4
olJ

ol

B
T

oA

o

IS

—_

Tol
J|J
H
T

o

14 gkt

5

1] erect.

o 2719 Aul=s

T

N
<H

Nfo

1

ol

N

or
__O._

1) grect.

of A71°f Aul=s

g

N
~H

Nfo

]

©® PAB Holt



17.

A

.

P

@ 10mcm, 25mcm?
® 1lrcm, 25mcm?

® 127cm, 25mcm?

2] o)zt sem Q1 U] Fe9] Aolst Yol
{7

W0l 22 & A2

@ 10mem, 24mcm?

@ 11mm, 24ncm?



W) 5] Zol7t 7em 91 ] Ee9] Folo 9] HolE Tstolel.

a = cm

= - cm



19. o T e Ed mopol A MU R Yo7 (THL
urglole},)

@D (24 + 87)m? @ (24 + 127)m? ® (24 + 16m)m?

@ (24 + 20m)m? ® (24 4 247)m?



20.

3 I3 o] o Mkl
o] oA 10 F FETH

Holel ghg stefzt

lcm

lcm



2|7 k2] 20] 4800km ¢! Lkl 7HA R

W, A7) Azl A A7 BHL uet &
2l

o] 2|72 B3 Fhe Vg e 7

Tatelat,

21.

mu 1N o

B e km

1=}
-

=

4800

A



22. the T} o] F417ke] 2717} 120° o] L WA g 0] Mol 7} 6 9

A& 2o dol?

@ 4rn @ 12 ® 12n @ 167 ® 24rn



23.

D 16-2x

@ 407 - 16

@ 16 - 4x ® 20716

® 12+ 27



@ (87— 8)cm?

@ (167 — 16)cm?

@ (87 —16)cm?

® (327 — 8)cm?

® (167 — 8)cm?



@ (16 - 47)cm?

@ (32 -167)cm?

.

~

“~~4cm- -7

@ (16 - 8m)cm?

® (32 - 87)cm?

® (32 - 4m)cm?



26.

@ 30cm?

@ 60mcm?

, 3.9] Zo|7} 15em Q1 HAE o] Yol=?

@ 60cm? ® 30mcm?

® 120mcm?



27.

W75 6em 0|31 2] Zo|7} 15em ) FABE] Hol?

@ 45rcm? @ 45cm? ® 90mcm?

@ 90cm? ® 135rcm?



